

СЕЛЬ ХОЗЯЙСТВО

Москва

— 1 ДЕК 1953

ХОЗЯЙСТВО

Спектакли областного театра

В колхозах

На протяжении ряда лет наш коллектив Сталинградского драматического театра имени Горького выезжает каждое лето в колхозы области. За истекшее лето артисты побывали в Калачевском, Камышинском, Николаевском, Иловлинском, Фроловском, Ново-Анненском, Котельниковском районах. На сельской сцене были показаны спектакли: «Калиновая роща», «Правда хорошо, а счастье лучше», «Бешеные деньги», «Третья молодость», «Твое личное дело» и др.

Во время поездки в Михайловском и Ново-Анненском районах были проведены совместно со Всесоюзным театральным обществом семинары по театральному мастерству для руководителей колхозной самодеятельности. Прочитаны лекции о великих русских актерах Щенкине, Ермоловой и других. Проведены практические занятия по гриму. Во всех районах, колхозах, МТС, где побывал наш коллектив, оказывалась помощь путем консультаций, бесед кружкам сельской художественной самодеятельности. И мы повсюду чувствовали и видели творческий рост художественной самодеятельности.

С весны этого года у коллектива нашего театра завязалась тесная дружба с колхозниками Красноармейского района. Они часто приезжают в выходные дни на наши спектакли. Так, во второй половине октября более тысячи колхозников прибыли на автомашинах в театр на спектакль «Калиновая роща» Корнейчука.

Коллектив театра взял шефство над колхозным клубом передовой артели района «Путь Ленина». Колхоз этот переселился в связи со строительством Волго-Донского канала имени В. И. Ленина с затопляемого места в бывший поселок строителей канала и находится на берегу водохранилища.

Немало потрудился наш коллектив, чтобы создать настоящий уют и удобства в колхозном клубе. Художники театра тт. Наумов и Поздняков, заведующий постановочной частью тов. Нахибин, портниха тов. Головина, мебельщик тов. Сафулин и многие другие с большой любовью и старанием в свободное от работы в театре время оборудовали сцену и клуб, гримировочные комнаты в колхозном клубе. Сделали богатый занавес, оборудовали световую аппаратуру для сцены, написали лозунги, плакаты для клуба, сделали красочный фотомонтаж, галерею портретов великих русских актеров.

На днях в колхозе «Путь Ленина» состоялось открытие клуба. В гости к колхозникам приехали главный режиссер театра, лауреат Сталинской премии тов. Шишигин, режиссер тов. Графин, заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР, лауреат Сталинской премии тов. Сяницын, ведущие артисты театра тт. Блюкня, Ярский, Лапиков, Овчаренко, Макарова, Спиринов и другие.

Артисты театра совместно с колхозной художественной самодеятельностью дали большой концерт.

Артисты нашего театра решили колхозный клуб артели «Путь Ленина» и его самодеятельность сделать показательными.

Д. ЯРСКИЙ,

секретарь парторганизации, артист Сталинградского драматического театра имени Горького.

Сталинград.